[bookmark: _Hlk22560881]Doplňte do souvětí k vedlejší větě hlavní větu takovou, aby vedlejší věta byla větou:
a) Podmětnou:
b) Přívlastkovou
c) Předmětnou
1.
a) ……………………………………………………………., aby se co nejdříve vrátil.
b) ……………………………………………………………., aby se co nejdříve vrátil.
c) ……………………………………………………………., aby se co nejdříve vrátil.

2.
a) ………………………………………………………, kdy byl tento hrad postaven.
b) ………………………………………………………, kdy byl tento hrad postaven.
c) ………………………………………………………, kdy byl tento hrad postaven.

Doplňte do souvětí k vedlejší větě hlavní větu takovou, aby vedlejší věta byla větou:
a) Přísudkovou
b) Přívlastkovou
c) Doplňkovou
d) Předmětnou

1.
a) ……………………………………………………, jak to tady chodilo dříve.
b) ……………………………………………………, jak to tady chodilo dříve.
c) ……………………………………………………, jak to tady chodilo dříve.
d) ……………………………………………………, jak to tady chodilo dříve.

2. (TOTO JE MOŽNÁ HODNĚ OBTÍŽNÉ)
a) ……………………………………………………………, jak jsme ho znali dříve.
b) (VYNECHÁNO)
c) ………………………………………………………….., jak jsme ho znali dříve.
d) ……………………………………………………..na to, jak jsme ho znali dříve
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